MHCTpyKUMA No ycTaHOBKE TAroBoO-cLienHoro ycrponcraea (nacnopt usgenus) MITSUBISHI Outlander

Jluct 1

ApTtukyn: 4514.12

aHERIFF

JonycTtumas nonHasa macca npuuena, kr: 2000

lop Bbinycka: 2019 -

BepTukanbHasa Harpy3ka Ha wap, kr: 120

Bec HeTTO, KI: 19.81

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1. YCTaHOBUTb KPOHLUTENHbI M03. 2 1 N03. 3 BMECTO NoabaMnepHbIX KpOHLWTEHOB. Mexay
KPOHLUTEMHAMM M KYy30BOM NPONOXUTb rankm M12x1,25.

2. MNopgpesartb kpan 6amnepa No MecCTy.

3. YctaHoButb 6anky TCY.

4. YCTaHOBUTb KPIOK, MOAPO3ETHUK.

5. MpoussecTn MOHTaX anekTpoobopygoBaHUS.

6. YctaHoBky TCY pekomeHOyeTcs NpoBOAMTbL Crieuuanmctam.

CMUCOK OETANEN

1

LLtaHra

KpoHwTenH

KpoHwTenH

Kptok

Moagpo3eTHuK

Konnayok Ha wap

BonT M8x30 & DIN 933
Bont M10x110 « | DIN931
BonT M12x1,25x40 | &~ |  DIN 960
Bont M12x1,25x70 V DIN 960
Maitka M10 DIN 934
Faiika M12x1,25 ()| DIN93a
lWaiGa 10 DIN 125 A
ILlaii6a 12 DIN 125 A
WariGa 8 r ) DIN 127
LWaii6a 10 r ©) | DpiN127
Lai6a 12 r @ DIN 127
Waiba 8 DIN 9021
[OnameTp pe3bobl M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75 M16x2
MomeHT 3aTsKkn 9.8 Hwm 24.0 Hw 47.0 Hwm 81.0 Hwm 157.0 Hwm




HA3HAYEHUE:

TaroBo-cuenHoe yctpouctBo (ganee TCY) npegHasHadyeHo Ans
LUAPHMPHON CUENKM aBTOTPAHCNOPTHOrO cpeactsa C OyKCUMPOBOYHbLIM
npuuyenom. TexHu4yeckme xapaktepuctmkm TCY COOTBETCTBYIOT
TpeboBaHnam [OCT 28248-89, OCT 37.001.299-93, TY 4591-001-
64264699-2012. TCY obecneumBaeT CLENKY aBTOTPAHCNOPTHOIO cpeacTea
C npuuenamu pasnmyHbIX Mapok.

SQKCINYATALUA, TO, TPEBOBAHUA BE3OIMNACHOCTMW:

He ponyckaetcs 6ykcMpoBKa npmLenoB co ckopocTbto 6onee 80 km/vac.
TexHudeckoe ob6cnyxuBaHne TCY  3aknoyaeTcs B NepUOANYECKOM
OCMOTpe, MOATSKKe  OBONTOBbIX COEAMHEHMIN, CMa3ke CLenHoro Lapa
nobon KOHCUCTEHTHOM CMa3KoOW HEenoCPeACTBEHHO nepen 3auenneHnem
npuuena.

PekomeHayeTcsi mMcnonb3oBaTb MNpunaraembli KOMMadoKk Ansd 3aluThbl
cuenHoro wapa 6e3 3auensieHHoro npuuena.

PernameHTHble paboTbl BbINOMHATE NO €ANHBIM perfiaMeHTaM asTomobuns.
MoaTspkky 6ONTOBbLIX COEQUHEHWUI U MPOBEPKY reOMEeTPUM CLENHOrO Lwapa
TCY npoBoauTb Npn TEXHUYECKOM 0BCYXMBaHUN aBTOMOBUS.

Mpn ycTaHoBKke W TexHu4eckom obcnyxmsaHum TCY Heobxoanmo
cobnogatb TpeboBaHUS TEXHWKM Ge30MacHOCTU AN COOTBETCTBYHOLLMX
paboT.

FTAPAHTUMHLIE OBA3ATEJILCTBA:

[apaHTUWHBIA CPOK cocTaBnseT 12 MecsaueB CO AHA NPOAaXKM B TOProBom
ceTu, Npu YCNoBWUM ero 3Kcryaraumm B MOSTHOM COOTBETCTBUM C HACTOSALLMM
PYKOBOACTBOM.

MpenonpuaTne He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a 6e30MacHOCTb M HAAEXHOCTb
paboTbl TCY npu BHECEHUUN NOTPeObUTENEM M3BMEHEHWUIN B €I0 KOHCTPYKLNIO.
PaccmoTpeHue npeTteHsnin K npoayKuuu npou3BOaUTCS NpU  Hanuyuu
OTMETKM O Npoaxe, 3aBepeHHON LUTamMnoM opraHusauuu, npogasiien TCY,
1 NOANUCHIO NpoAaBLa.

Haknenky c¢ cepuiiHbiM Homepom TCY u nacnopt usgenus
(AaHHas MHCTPYKUKUS NO YCTAHOBKE) NPeanpuUsaTUS-U3roToBUTENST COXPaHATb
A0 OKOHYaHWSA rapaHTUNHOIO CPoKa.

OXPAHA OKPYXAIOLLIEWN CPE[bI

yTI/IJ'IVISI/IpyVITe YNakKoBKY NnpaBuUJ1bHO. PeKOMeHD,yeTCFI cOoaBaTb €€ Ha

Wramn OTK CepuintHbin Ne

KoMnneKkToBLnK }J,aTa M3roToBrieHnA

CBUAOETEJIbCTBO O NMPOOAXE:
MpogaHo

(HanmeHoBaHMEe TOProBOW OpraHM3auuun, agpec)

[aTa npogaxwu MNoanucb

LLItamn opraHusaumu, npogasLien TCY

CBUOETEJIbCTBO Ob YCTAHOBKE:

TCY YCTaHOBMNEHO Ha aBTOMOOUIb

Mopgenb

Mbl, kak ycTaHoBLwmkn TCY Ha faHHOe TpaHCNopTHOE CPpeacTBO
noaTBepXX4aeM, YTO TOYKM KpenneHus yctaHoBkn TCY Ha Ky3oBe
aBTOMOGOUIIS, @ TakKe Npouecc YCTaHOBKM OTBeYaloT TpeboBaHUAM
CXeMbl MOHTaxa, yKa3daHHOW B JaHHOW UHCTPYKLUN NO MOHTaXy.

M.IT. [laTa yctaHOBKU MNoanuck

~ ~ AYLY
nepepaboTky. He 3a6biBaiiTe 06 oXpaHe OKpyatoLLeil cpeapbl. C) C) C)

PVC LDPE PAP




